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Fuente: Encuesta telefónica nacional, realizada BGC, Ulises Beltrán y Asociados Se hicieron 407 encuestas a personas mayores de 18
años y fueron levantadas el 6, 14, 21 y 27 de abril de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-5%.
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Con lo que usted ha visto, en este momento, ¿los
precios de los productos básicos siguen aumentado

o los precios ya se estabilizaron?

Finalmente, aún cuando los mexicanos consideran que la situación
está empeorando, se observa que la mayoría cree que las medidas
económicas tomadas por el gobierno de Felipe Calderón son
adecuadas para resolver la situación en la que nos encontramos.

Situación económica actual del país

En 1995 el país enfrentó una difícil situación económica. Con lo que
usted sabe de la económica en Estados Unidos y su posible impacto

en la economía de México, ¿actualmente cree usted que el país
volverá a tener una situación tan difícil como la de los primeros

meses de 1995 o no?

Por otra parte, 54% dice que los precios de los productos básicos
siguen aumentando.

71% de los mexicanos considera que
la situación económica del país ha
empeorado, según una encuesta
realizada por BGC, Ulises Beltrán y
Asociados.
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¿Cree usted que las medidas económicas tomadas por el
gobierno de Felipe Calderón son adecuadas o inadecuadas para

resolver la situación económica del país?

Asimismo, 55% de los encuestados creen que volverán a
vivir una situación tan difícil como la de los primeros
meses de la crisis en 1995.
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Fecha de publicación:

Encuesta nacional telefónica realizada por BGC, Ulises Beltrán yAsociados y publicada en el periódico Se hicieron 800
encuestas a personas mayores de 18 años y fueron levantadas el 27 al 29 de abril de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de error
de +/-5%. 4 de mayo de 2009.

Excelsior.

A raíz de los acontecimientos por la influenza que padecen algunas
personas en el país, se han generado varias interpretaciones de lo

ocurrido. Dígame, ¿qué se acerca más a lo que usted piensa..?

Finalmente, 65% de los encuestados considera que el
problema de la influenza es un problema de salud grave que
requiere la participación del Presidente de la República.

La opinión se encuentra dividida respecto a la amenaza que los
mexicanos sienten con la influenza, pues 35% no se siente
amenazado en lo absoluto, mientras que 36% se siente
“Bastante o Totalmente” amenazado con la enfermedad.

Dígame, a raíz de la información que se ha proporcionado
sobre los casos de influenza humana en el país, ¿qué tan

amenazada siente usted su salud personal?

Asimismo, los mexicanos ven poco probable que se
contagien de la influenza tipoAH1N1.

El gobierno federal, a través principalmente del Presidente y del Secretario de Salud,
ha proporcionado información sobre cómo van las cosas y para anunciar medidas

destinadas a controlar la epidemia. Dígame, con lo que ha visto o ha escuchado de la
respuesta del gobierno de Felipe Calderón ¿a usted le parece que…?

Respecto de la información que ha proporcionado el
gobierno federal, 64% considera que el Presidente y el
Secretario de Salud ha informado eficientemente a la
población todo lo que sabe de la influenza así como las
medidas para controlar al virus.

La información que le proporciona el
Presidente Felipe Calderón, ¿a usted le..?

Dígame, con lo que ha visto, ¿qué tan probable
cree que usted se contagie de influenza?

Asimismo, con la información proporcionada por el Presidente, a
los mexicanos les genera la sensación de que Calderón tiene la
situación bajo control.
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


